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магазин і пробувати їх наживо.Такий персоналізований омніканальний підхід 

робить дива[3]. 

Рітейлери розробляють та упроваджують найбільш ефективні методи 

обслуговування покупців, розширюючи торгівельні послуги, пропонуючи нові 

методи продажів та ціноутворення, формуючи абсолютно нові підходи до 

управління каналами збуту, нові правові взаємовідносини з посередниками, 

запроваджуючи нові підходи в управлінні персоналом, вводячи нові засоби 

автоматизації праці і тощо. Розвиток інноваційних технологій в торгівлі дозволяє 

підвищити фінансову стійкість, конкурентоспроможність, а також задовольнити 

усі потреби покупців. 
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Масове обговорення прогресу Штучного Інтелекту (ШІ) особливо було 

спровоковано відкриттям доступності ChatGPT для широкої спільноти. Занадто 

стрімке поширення і, як наслідок, подальший розвиток ШІ перетворює його на 

революційну технологію, наслідки чого вже стають неконтрольованими з боку 

вчених. У мережі з’явився Відкритий Лист, який збирає підписи з усього світу з 

пропозицію призупинити проведення експериментів з подальшого розвитку ШІ на 

шість місяців [1]. Італія стала першою західноюкраїною, що заборонила 

ChatGPT[2], що не впливатиме на розвиток інших нейронних мереж і типів ШІ в 

інших країнах. Навіть повна офіційна заборона ШІ в усьому світі вже не 

спроможна зупинити його розвиток, у тому числі прихований. Історія людства 

знайома з аналогічними фактами, які не призвели до бажаного результату. 

Зокрема, страйки вчителів з математики з метою запровадження заборони 

використання калькуляторів школярами під час навчального процесу не тільки не 

заборонили калькулятори, але й не зупинили подальшої появи комп’ютерів і зараз 

технологій ШІ. Як показали подальші історичні події, це лише пригальмовувало 

розвиток самих освітян і робітників інших професій, які заперечували 

технологічні зміни, оскільки такі технології призвели у суспільстві та економіці 

до зростання технологічної, а надалі соціальної і фінансової нерівностей через 
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нерівномірну спроможність застосовувати інформаційно-комунікаційні технології 

(ІКТ) у професійній діяльності. Однак хаотичне нашарування і стрімкий розвиток 

різноманітних видів ШІ, що погрожують появі нових перекосів, які загрожують 

досягненню цілей сталого розвитку, потребують певного впорядкування й 

управління.  

По-перше, для запобігання технологічній нерівності, кожному фахівцю 

необхідно як найшвидше самостійно починати вчитися 

користуватисярізноманітними видами ШІ. Наприклад, важливо вивільнити 

неключові процеси, які можна делегувати ШІ, скласти персональний 

«агрегатор»ШІ для таких  професійних завдань, прагнути запобігти ризикам, що 

провокує застосування ШІ у цих процесах різними їх учасниками. 

По-друге, для того, щоб навчитися управляти цією технологією у своєї 

професіональній діяльності (аналізувати і досліджувати, планувати, виконувати, 

створювати щось нове і корисне, оцінювати ефективність та коригувати), слід 

навчитися мислити як управлінець конкретним об’єктом (власним 

інтелектуальний ресурсом) - необхідно стати маркетологом власної професійної 

діяльності, не залежно від того, якою саме вона є. Адже будь-які знання, які ми 

отримуємо сьогодні, вже завтра можуть застаріти. Тому важливо вчасно 

здійснити перехід з рівня користувача традиційними знаннями, виконавця 

конкретних операційних завдань на рівень управлінця власним інтелектуальним 

ресурсом, що вимагає включення маркетингу, як інструменту прийняття 

управлінських рішень на основі аналіз кон’юнктури, у навчальні програми 

підготовки різних фахівців, перш за все, критично важливих для держави.  

Чи можливо випередити технологію, яка вже випереджає людство? 

Досягнувши масової популярності, ШІ перетворився на революційну технологію, 

спроможну зруйнувати попередні правила та уклади, у тому числі у галузі освіти, 

а це означає, що випередити цю технологію людина вже неспроможна. Але 

людство може йти їй назустріч, оскільки ШІ не має наступних інтелектуальних 

складових, які є у людини. Це мораль, етика, загальнолюдські цінності.     

Трансформацій потребує свідомість учасників освітнього процесу, не тільки 

як студентів, які вже видають тексти, генеровані ChatGPT, за власне авторство, 

але й самих викладачів. Це потребуватиме від викладачів ускладнення завдань 

студентам, щоб з ними не зумів справитися штучний інтелект, як мінімум, 

самостійно, без участі самого студента. Але це ускладнює перевірку таких завдань 

викладачем. Рішення може бути знайдено у певній уніфікації окремих етапів, 

запровадження шаблонної форми для виконаного завдання студентом, 

автоматичних тестів. Це вимагатиме швидкого перегляду навчального процесу на 

рівні кожного окремого викладача, що потребуватиме часу, а також розуміння та 

усвідомлення того, що попередні професійні надбання і здобутки, на які викладач 

міг витратити роки, вже могли застаріти протягом лише трьох останніх місяців. 

Тому інструменти маркетингу повинні допомогти викладачам модернізувати 

підхід до управління власною професійною діяльністю. 

З іншого боку, може виникнути питання, чи не втратять студенти базового 

рівня спроможності вирішувати найпростіші завдання, що формують логіку 

самого мислення? Чи зможуть вони існувати без ChatGPT на той випадок, якщо 
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вони раптово залишаться без нього через нестабільну ситуацію у світі? Постає 

питання мотивації студентів прагнути отримати знання, а викладачів - 

оновлювати і стрімко розвивати свої здобутки. Важливо змінювати у суспільстві 

ставлення до освіти в цілому, трансформації її базової цінності. Освіта - не у 

якості інструменту заробітку грошей, а як інструмент виживання. Загострюється 

актуальність технологічних інструментів, юридичної складової захисту 

авторського права. У Середньовіччі для вирішення подібних актуальних завдань 

корпорації, спільноти і різноманітні братства створювали університети, 

інвестувалив освіту. Настав час для наукового братства.  

Стрімкий розвиток ШІ призводить до потужного зростання нерівностей. 

Усвідомлення, що все приховане, обов’язково стане відкритим у майбутньому, 

потребує перегляду ставлення до принципів моралі і етики як на рівні людства в 

цілому, так і особистісному, що суттєво підвищує їх цінність. Універсальною 

складовою освіти, що спроможна сформувати потрібні у суспільстві цінності та 

стабілізувати перекоси у процесі досягнення Цілей сталого розвитку,є маркетинг.  
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Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій та цифровізація бізнес-

процесів зумовлюють трансформацію усіх аспектів діяльності підприємств: 

виробничих, фінансових, управлінських, маркетингових, комунікаційних. 

Середовище маркетингових досліджень водночас спрощується і прогресує 

завдяки стрімкому поширенню Інтернету, споживач стає ближчим до виробника 

та продавця, формуються умови для налагодження ефективного зворотного 

зв’язку. Відповідно, інструменти маркетингу в сучасному середовищі повинні 

повністю відповідати вимогам часу, а технології та стратегії – випереджати його.  

Стрімкий розвиток інформаційного суспільства, активне зростання 

електронної економіки, а також інтенсифікація процесів інформаційної 

глобалізації, які обумовлені розвитком цифрового простору, вимагають 


